

## Συμμετέχει και φέτος στο συνέδριο φορέων και ειδικών της ψηφιακής υγείας το ITE



Tweet Μου αρέσει! 24 Κοινοποίηση G+

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 18 Οκτωβρίου 2017 - 4:20 ΜΜ 0 Σχόλια

Το Ινστιτούτο Πληροφορικής (ΙΠ) του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ) συμμετέχει και φέτος στο συνέδριο φορέων και ειδικών της ψηφιακής υγείας από όλο τον κόσμο, Dhealth Conference 2017, που θα πραγματοποιηθεί στην Τεχνόπολη στο Γκάζι, στις 19-22 Οκτωβρίου 2017. Παράλληλα συμμετέχει και στο 17ο Διεθνές Συνέδριο Διαλειτουργικότητας HL7 - IHC 2017, στις 22-24 Οκτωβρίου 2017, στο ίδιο μέρος.

Το ΙΠ-ΙΤΕ υποστηρίζει με την παρουσία του τις δύο αυτές εξέχουσες εκδηλώσεις παρουσιάζοντας καινοτόμες δραστηριότητες και τα αποτελέσματα από την υλοποίηση πρόσφατων έργων στα οποία έχει συμμετάσχει, όπως το rMedicine, το Eureka, το Reaction και το MyHealthAvatar. Παράλληλα οργανώνει, σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Εφαρμοσμένων Βιοεπιστημών του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ), μία ειδική συνεδρία όπου θα παρουσιάσει μεταξύ άλλων τα αποτελέσματα του έργου iManageCancer, καθώς και το όραμα του έργου Bounce αναφορικά με την ενδυνάμωση των ασθενών, την αυτοδιαχείριση και την ανθεκτικότητα (resilience) για την αντιμετώπιση χρόνιων ασθενειών. Συμμετέχει επίσης σε δημόσια συζήτηση με θέμα «ICT & Business Analytics in e-Health», μαζί με αναγνωρισμένες εταιρίες πληροφορικής.

Το ΙΠ-ΙΤΕ συμμετέχει στο συνέδριο IHC με τρεις εργασίες που αφορούν α') την εφαρμογή λειτουργικών μοντέλων για την υποστήριξη της διαλειτουργικότητας κατά την παροχή ολοκληρωμένων λύσεων φροντίδας, β') τη διευκόλυνση της διασυννοριακής πρόσβασης σε υπηρεσίες ηλεκτρονικής υγείας εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) και γ') τη δημιουργία προδιαγραφών με βάση το πρότυπο ISO / HL7 27932: 2009 για την ηλεκτρονική καταγραφή συνεδριών αμοκάθαρσης. Τέλος προεδρεύει σε συνεδρία με θέμα «Υποδομές και Υπηρεσίες Μετασχηματισμού της Υγειονομικής Περιθάλψης».

Παράλληλα, το ΙΠ-ΙΤΕ ως καινοτόμο ερευνητικό κέντρο υποστηρίζει και συμμετέχει με την εκπαίδευση στελεχών του στο πρώτο Ευρωπαϊκό HL7 FHIR® Datathon, στη χρήση του νέου πρωτοκόλλου.

Το ΙΤΕ είναι κορυφαίο ερευνητικό κέντρο της Ελλάδας που τα τελευταία χρόνια έχει εδραιώσει σημαντικά τη θέση του στο χώρο της ηλεκτρονικής υγείας και της υπολογιστικής ιατρικής με την ανάπτυξη συστημάτων υπολογιστικών μεθόδων, τεχνολογιών και εργαλείων στην ευρύτερη περιοχή της εξατομικευμένης, προγνωστικής και προληπτικής ιατρικής. Το ΙΠ-ΙΤΕ διακρίνεται για την εφαρμοσμένη έρευνα και την αξιοποίηση των ερευνητικών αποτελεσμάτων. Είναι ιδιαίτερα σημαντικό να αναφερθεί ότι πλήθος εργαλείων και

### ΠΡΩΤΟΣΕΛΙΔΑ



Κόλαφος ο υπουργός Παιδείας για τη μετατροπή του μνημείου σε πολυτελές ξενοδοχείο από το Πολυτεχνείο Κρήτης (βίντεο)

7 Νοεμβρίου 2017 - 12:22 ΜΜ



Υποβάθμιση των δημοκρατικών οργάνων του δήμου Ηρακλείου- Τί καταγγέλλουν οι "Ενεργοί Πολίτες"

7 Νοεμβρίου 2017 - 11:59 ΠΜ



Ένας σύλλογος στο προπολεμικό Ηράκλειο "δία τα κορίτσια ή γυναίκες τελείως αμορφώτους"

7 Νοεμβρίου 2017 - 11:31 ΠΜ



Ήταν έτοιμο να διακινήσουν τον "λευκό θάνατο" στο Ηράκλειο-Τους έπιασαν με 3 κιλά ηρωίνης και ποσότητα κοκαΐνης! (φωτο)

7 Νοεμβρίου 2017 - 10:41 ΠΜ



Μαχαρώματα, μετά τα "στρογγυλέματα"

7 Νοεμβρίου 2017 - 8:01 ΠΜ



Κρήτη: Αξιωματικός του ΝΑΤΟ παραλίγο να πνίξει οδηγό ΤΑΞΙ

7 Νοεμβρίου 2017 - 12:03 ΠΜ

### ΔΗΜΟΦΙΛΗ



Δείτε πώς στήθηκε η προβοκάτσια Γεωργιάδη για να στηρίξει τον Αυγενάκη (φωτο)

5 Νοεμβρίου 2017 - 11:59 ΜΜ



Νέες αποκαλύψεις: Εκβιασμοί, ναρκωτικά, χρυσός και πολλή ΝΔ- Ποιοι ήταν οι συνομιλητές του Λ. Αυγενάκη

6 Νοεμβρίου 2017 - 2:14 ΜΜ



### ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ

πληκτρολογήστε και πατήστε enter

### ΠΡΟΣΦΑΤΑ



Ένταση στην ΕΡΑ Χανίων μετά τη "κόψιμο" εκπομπών - ΣΥΡΙΖΑ: Η Χανίων να μείνει ανοιχτή στην κοινωνία

7 Νοεμβρίου 2017 - :



Στο Ηράκλειο ο Γ. Σταθάκης για εκδήλωση του ΤΕΕ

7 Νοεμβρίου 2017 - :



Ο Θρυλικός DJ "LTJ Bukem" στο I Studio

7 Νοεμβρίου 2017 - :



Τσολακίδου και Κελίρης ξεχώρισαν στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Εθνικών Ομάδων Σκακιού στη Χερσόνησο

7 Νοεμβρίου 2017 - :



Κρήτη: Στο νοσοκομείο 45χρονη αδέσποτη σφαίρα

7 Νοεμβρίου 2017 - :

εφαρμογών που έχουν αναπτυχθεί κατά το παρελθόν λειτουργούν σήμερα σε μεγάλο αριθμό μονάδων του Εθνικού Συστήματος Υγείας στην Ελλάδα.

Σκοπός του DHealth Conference είναι να ενισχύσει τον ρόλο της ηλεκτρονικής υγείας ως καταλύτη μεταρρύθμισης και μοχλού ανάπτυξης της οικονομίας και να συνεχίσει τη συζήτηση, διασυνδέοντας όσους ασκούν και σχεδιάζουν πολιτικές Τεχνολογίας Πληροφορικής και Επικοινωνιών στο χώρο της ψηφιακής υγείας, προερχόμενων τόσο από την Ελλάδα, όσο και από ευρωπαϊκά κράτη και χώρες από όλο τον κόσμο.

Περισσότερες πληροφορίες για το Dhealth Conference 2017 μπορείτε να βρείτε στο <http://www.dhealth.gr>.

Περισσότερες πληροφορίες για το IHIC 2017 μπορείτε να βρείτε στο <http://www.ihic2017.eu>.

Επικοινωνία:

Δημήτρης Κατεχάκης, Επικεφαλής του Κέντρου Εφαρμογών και Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Υγείας του ΙΤΕ-ΙΠ, Τηλ. +30 2810391589, E-mail: [katehaki@ics.forth.gr](mailto:katehaki@ics.forth.gr)

Κώστας Μαρίας, Κύριος Ερευνητής και Επικεφαλής του Εργαστηρίου Υπολογιστικής Ιατρικής του ΙΤΕ-ΙΠ, Τηλ. +30 2810391672, E-mail: [kmarias@ics.forth.gr](mailto:kmarias@ics.forth.gr)



Πώς 73 γιατροί στην Κρήτη και 1000 σε όλη τη χώρα έγραψαν πλαστές συνταγές!- Με την ίδια φωτογραφία τραύματος χορηγούσαν ιατρικά σκευάσματα

6 Νοεμβρίου 2017 - 2:08 MM



Η επεισοδιακή κηδεία του Καζαντζάκη στις 5 Νοεμβρίου 1957- Η απαγόρευση του αρχιεπισκόπου Αθηνών και η... κατάρα του Καντιώτη! (φωτο-βίντεο)

6 Νοεμβρίου 2017 - 2:01 MM



Περίεργη υπόθεση σε εφορία της Κρήτης: Ο έλεγχος βρήκε έλλειμμα- Στην εισαγγελία το πόρισμα

5 Νοεμβρίου 2017 - 11:42 MM

Tags:

« ΟΠΑΠ και ΚΑΕ ΠΑΟΚ μαζί και την αγωνιστική περίοδο 2017-18

» Πετρόπουλος: Επισπεύδεται με νομοθετική παρέμβαση η απονομή συντάξεων

## ΆΛΛΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ



Οκτώ συμβουλές για να αποφύγουμε τις online παγίδες συνδρομής



Η Εθνική Ομάδα Κυβερνοασφάλειας της Ελλάδας στην 12η θέση στον ευρωπαϊκό διαγωνισμό



Ανακαλύφθηκε ο μεγαλύτερος εξωπλανήτης γύρω από το μικρότερο άστρο